



В Раменском районе арестован житель Одинцовского района, обвиняемый в убийстве москвича



Следственным отделом по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), по факту обнаружения 15 марта 2017 года в деревне Островцы тела неизвестного мужчины с колото-резаными ранениями.

Указанное преступление, совершенное в условиях неочевидности, более месяца оставалось нераскрытым. Только благодаря грамотно спланированному комплексу следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий, а также кропотливой совместной работы следователей, следователей-криминалистов и сотрудников полиции были установлены личность потерпевшего и лицо, причастное к его убийству.

В рамках расследования уголовного дела установлено, что в ночь с 04 на 05 января 2017 года



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

25-летний потерпевший (житель города Москвы) и 53-летний обвиняемый (житель Одинцовского района), находясь в автомашине обвиняемого, двигались из города Москвы в сторону деревни Островцы, когда между ними внезапно возникла ссора. В ходе ссоры обвиняемый нанес потерпевшему не менее 10 ударов ножом по различным частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался в автомашине.

По ходатайству следователя в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ходе допроса он полностью признал свою вину и дал показания об обстоятельствах совершенного преступления.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1119584>